

02 DE OUTUBRO DE 2024

PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇÕES

ERRATA DO CONTRATO 703/2024

1. Onde se lê nas páginas 02, 04 e 05, na edição nº 2903, do Diário Oficial do Município <https://sai.io.org.br/Handler.ashx?f=diario&query=2903&c=615&m=0>

Data: 01 de outubro de 2024

2. Leia-se:

Data: 05 de setembro de 2024

Ficam mantidos os demais termos do contrato. Esta Errata integra o Processo Administrativo 183/2023, para todos os efeitos legais, sendo publicada no Diário Oficial do Município.



PÁGINA CERTIFICADA ✓

O JORNAL DO SUDOESTE

confirma a autenticidade do (s) documentos (s)
quando visualizado diretamente no portal <https://www.jornaldosudoeste.com/publicacoeslegais>